



Следователи проверят информацию из СМИ, о возможно совершенных противоправных действиях в отношении чемпионки мира по танцам на коляске



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве по факту, изложенному в СМИ, организовано проведение доследственной проверки.

Из сюжета федерального канала следует, что девушка с ограниченными возможностями, являющаяся чемпионкой мира по танцам на коляске сообщила, что ее бывший молодой человек пытался завладеть ее квартирой, а также применял к ней физическую силу.

В рамках проверки будет дана юридическая оценка всем обстоятельствам, изложенным в сюжете. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

27 Февраля 2020

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1444064/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v